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ахворювання очей різної етіології у наших чотири-
лапих улюбленців – доволі поширена проблема. 
Око це складна оптична система, а офтальмологія 

налічує сотні захворювань. Сьогодні послуг фахів ців-
офталь мологів потребує чимала частина домашніх тварин. 
Ми звикли прислухатися до досвіду наших зарубіжних ко-
лег, запро шуючи їх на конференції й майстер-класи. Але мо-
жемо констатувати, що вже тривалий час на теренах нашої 
країни працюють ветеринарні лікарі-офтальмологи високої 
кваліфікації. 

ЦСВМ уже четвертий рік поспіль проводить відкриті се-
мінари для спеціалістів – ветеринарних лікарів. З кожним 
роком зацікавленість такими семінарами виявляє чимраз 
більше фахівців. Так, учасниками цьогорічного заходу стали 
не тільки столичні спеціалісти, але й лікарі з інших міст 
України  – Харкова, Дніпропетровська, Запоріж жя, Одеси, 
Черкас, Полтави, Білої Церкви тощо. Тема семінару була об-
рана не випадково. Офтальмологія є однією з найбільш на-
гальних спеціалізацій у ветеринарній практиці й при цьому 
складною і маловивченою. Саме ці чинники стали пріори-
тетними у виборі актуальної теми.

Відкрив захід головний лікар ЦСВМ Віталій Романишин, 
який привітав усіх присутніх і подякував їм за цікавість, ви-
явлену до семінару. 

З першою доповіддю «Синдром сухого ока. Кератити со-
бак і котів. Сучасні методи діагностики та лікування» висту-
пив Віктор Дорощук – кандидат ветеринарних наук, доцент 
кафедри хірургії факультету ветеринарної медицини Націо-
нального університету біоресурсів та природокористування 
України, директор вете ри нарної клі ніки «Чотири лапи». Було 
детально обговорено анатомію очей, особливості діагности-

ки в офтальмологічній прак тиці, а також розглянуто причи-
ни кератитів у собак і котів та методи лікування – консерва-
тивні й оперативні. Також В.  Дорощук поділився своїми 
напрацюваннями в інтерпретації захворювань органів зору.

Менеджер із реєстрації ветеринарних препаратів і марке-
тингу ТОВ «Сева Санте Анімаль Україна» Інна Вержи ховська 
розповіла про інсектоакарицидний препарат Вектра 3D і його 
дію проти найбільш поширених ектопаразитів собак. У цьо-
му сезоні це один з найефективніших зооветеринарних за-
собів у боротьбі з кліщами та комарами. 

Далі виступив представник ТМ SENTRY Андрій Поліщук 
із доповіддю «Взаємозв’язок між захворюваннями очей та за-
пальними процесами у ротовій порожнині».

Офтальмологічну естафету продовжив Володимир Нес
тер чук – лікар ветеринарної медицини, провідний офталь-
молог, член European Society of Veterinary Ophthal mology. Він 
детально розглянув причини розвитку глаукоми, механізми 
порушення циркуляції рідини в оці, атрофію зорового не-
рва, порушення зорових сигналів. Було обговорено динамі-
ку захворювання та значення своєчасного лікування для 
здоров’я тварини.

Менеджер компанії MSD Animal Health Олександр 
Старовір розповів про ексклюзивні новинки в новому сезо-
ні – оральний інсектоакарицидний препарат Бравекто та 
ефективний і дуже необхідний у практиці ветеринарного 
офтальмолога препарат Оптиммун.

Під час обідньої перерви слухачі насолоджувалися тра-
диційною кухнею старої Європи у комфортному бельгій-
ському ресторані й спілкувалися в невимушеній обстановці.

Дуже цікавими виявилися доповіді наших партнерів 
у другій половині навчального дня. Провідний хірург ветери-
нарного госпіталю «Фауна-сервіс» і провідний лікар-офталь-
молог Роксо лана Козій виступила з доповіддю «Рання діа-
гностика катаракти та методи її лікування на різних стадіях». 
Катаракта є одним з найбільш поширених захворювань 
очей серед тварин похилого віку. З роками хвороба прогре-
сує: ділянка помутніння збільшується й гострота зору зни-
жується. Лектор розповіла, як своєчасно діагностувати й 
провести лікування, поки катаракта не призвела до сліпоти.

Представник компанії Elanko Оксана Ковальчук висту-

ВІДКРИТИЙ СЕМІНАР ЛІКАРІВ-ОФТАЛЬМОЛОГІВ УКРАЇНИ 
19 червня 2015 р. Центр сучасної ветеринарної медицини 
(ЦСВМ) провів у Києві відкритий семінар, на якому зібрав 
найкращих фахівців своєї галузі. Понад сто учасників – 
ветеринарних лікарів-практиків з усієї України – 
зібралися в зручному конференц-холі готелю «Вісак», що 
на Оболоні, на науково-практичний семінар, присвячений 
офтальмології дрібних тварин. 
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пила з оглядом найбільш популярних препаратів, які випус-
кає товариство. 

Нагальну тему контролю безпритульних тварин, єдину 
систему ідентифікації домашніх тварин і способи впрова-
дження їх в Україні розкрив у своїй доповіді Василь Дуб – 
директор з розвитку компанії ТОВ «КОПЕНДКОМ Україна», 
ТМ «A-chip», віце президент ГО «Центр сприяння розвитку 
електронної ідентифікації тварин».

Лікар ветеринарної медицини, провідний офтальмолог 
клініки «УніВет» Єлизавета Касперук виступила з доповід-
дю «Протезування ока». Очний протез – це не тільки питан-
ня естетики, але й душевний комфорт власників. Тонкощі 
саме цієї процедури було обговорено в доповіді. 

З презентацією препаратів компанії «Симедіка УА» ви-
ступив її маркетолог Олексій Меліхов.

І знову Володимир Нестерчук продовжив офтальмоло-
гічну тему. У другій частині доповіді він розкрив особливос-
ті вторинної глаукоми тварин і вказав на необхідні дії у разі 
виявлення цієї недуги.

Завершився семінар темою щодо використання різно-
манітних офтальмологічних лікарських засобів, які засто-
совуються ветеринарними лікарями України. Про механізм 
дії препаратів, їх застосування у практиці та взаємодію 
в  курсі терапії розповів головний лікар ЦСВМ Віталій 
Романишин. Зважаючи на велику кількість зарубіжних 
препаратів, особливо російського виробництва, він звернув 

увагу на вітчизняні лікарські засоби – наприклад, виробни-
цтва компанії «Дивопрайд», які є якісними аналогами до-
рогих закор донних ліків. 

Віталій Романишин також підбив підсумки навчального 
форуму. Можна впевнено говорити про те, що семінар дав 
багато нової корисної інформації ветеринарним фахівцям 
у справі діагностики, лікування та профілактики найпоши-
реніших офтальмологічних проблем. 

Семінар показав, що Україна має власних висококвалі-
фікованих лікарів-офтальмологів. Лектори своїми інфор-
мативними обґрунтованими доповідями довели, що про-
фесійний рівень лікарів-практиків не нижчий, а навіть 
вищий за компетентність деяких ветеринарних лікарів – 
викладачів фахових навчальних закладів. Сучасна ветери-
нарна практика не дозволяє стояти на місці, і лікар, який 
хоче справді ефективно лікувати, змушений постійно зна-
йомитися з новою літературою й новітніми відкриттями, 
відвідувати семінари, конференції, міжнародні конгреси. 

ЦСВМ планує й надалі проводити подібні відкриті семі-
нари на актуальні теми із залученням найкращих вітчизня-
них і відомих зарубіжних колег з метою впровадження в лі-
кувальну практику нових досягнень і обміну досвідом між 
лікарями-практиками. 

Центр сучасної ветеринарної медицини дякує всім учас-
никам семінару, а також нашим партнерам, які допомогли 
організувати цей захід. 

У
В

А
Г

А
 !  т

р
и

В
А

є
 п

е
р

е
д

п
л

А
т

А
 н

А
 ж

У
р

н
А

л
 н

А
 д

р
У

Г
е

 п
іВ

р
іч

ч
я

 2
0

15
 р

о
к

у
!


